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У межах прагнень до євроінтеграційних процесів система освіти має бути 

спрямована на реалізацію Болонського процесу зі збереженням і розвитком 

традицій та найкращих досягнень української освіти, національної духовної 

культури. 

Все, що відбувається в освітньому просторі, підпорядковане основній меті 

– підвищенню якості освіти та всебічного розвитку особистості. 

Освіта сьогодні розвивається у вигляді гуманістичної парадигми, що 

передбачає визначення саморозвитку людини як вищої цінності. Проте 

особистість не може розвиватися, реалізовувати свої можливості та здібності 

поза соціумом, природою, взаємодією з іншими людьми, світом у цілому. 

Отже, необхідно розробити і створити у просторі освіти для кожної 

людини такі умови, щоб вона стала повноцінним суб’єктом свого життя, власної 

діяльності, щоб у неї сформувалась потреба, готовність, здатність до  

конструктивного діалогу з природою, суспільством, здатність до творчої дії. 

Підготовка студентів до життя, до виробничої діяльності, до упевнених 

кроків у професійній сфері вимагає розуміння того, що сучасне суспільство 

динамічне і рухливе, мультикультурне і демократичне, інформаційне та 

інтелектуальне. У цих умовах, коли праця базується на творчому підході до своїх 
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функціональних обов’язків, підвищується роль креативного мислення й уміння 

орієнтуватися в інформаційних потоках. 

Не можна не враховувати мобільність суспільства і необхідність постійно 

оновлювати знання. Тому сучасні виклики суспільства вимагають від освіти 

нових трансформацій, підходів, реформ, інновацій, систем, які не тільки 

посприяють накопиченню знань а й розвиткові особистісної адаптаційної 

здатності, можливості людини пристосуватися до різних вимог соціуму. Тому 

ХІХ Генеральна конференція ЮНЕСКО особливу увагу приділила неперервній 

освіті і визначила її як освіту «не обмежену ні в часі, ні в просторі щодо термінів 

навчання, стосовно місця , ні щодо методів навчання» [1, c.48]. Таким чином 

доречніше розглядати гасло не «освіта на все життя», а «освіта через усе життя» 

[2, c. 88]. І тут дуже важлива роль саморозвитку. Посередністю самоосвіти 

людина досягає власних нових станів. Це і є творчість, без якої адаптуватися в 

сучасний світ важко. Отже, однією із найважливіших складових освітнього 

простору має бути вивчення феномену творчості. 

Нова парадигма освіти передбачає створення оптимальних умов для 

формування сучасних професійно-ціннісних орієнтацій студентської молоді, їх 

творчих навичок, креативних здібностей. 

Зміни в освітянській системі обумовлені стрімкими темпами 

національного та світового наукового розвитку, входженням України до 

європейської спільноти. 

Тенденція трансформації освіти засвідчує не стільки тематичну 

різноманітність, скільки інформаційну насиченість, концептуальну прозорість, 

доступність інфраструктури знань завдяки глобальному розвитку медіа 

технологій. Отже, щоб не страждала, і не розмивалась система знань, щоб в 

сучасному глобалізованому і плинному світі не насаджувалися освітні 

калькуляції і тим більше не ідеологізувалися, повинні діяти світоглядні 

орієнтири, продукуватися освітянські настанови гуманістичних орієнтирів 

залучатися такі методики і методології викладання широкого спектру, які 

спонукають до активізації, самореалізації та самовиховання студентів, 

формування навиків критичного і творчого мислення та самостійного набуття 

нових знань. 

Сьогодні європейський освітній простір орієнтується на активне освоєння 

особистістю способів пізнавальної діяльності, які можуть забезпечити їй 

упевненість у собі і можливість реалізуватися в хаосі інформаційних потоків. 

Навчання у вищій та передвищій школі не повинно обмежуватися тісними 

рамками професії, а здійснюватися і в загальнокультурному діапазоні. 

Важливо, щоб система навчання забезпечувала не просто певну суму 

знань, а фундаментальні знання і практичні навички, що дозволяють творчо, 

гнучко, результативно застосовувати їх у професійній діяльності. 
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